Trascrivi sul quaderno e risolvi in seguenti problemi.

Per la visita al museo, i bambini di una scolaresca vengono trasportati con due scuolabus; salgono 25
bambini sul primo autobus e 23 sul secondo.
Quanti sono i bambini di quella scolaresca?

11 signor Gigi acquista al banco delle carni 3 confezioni di spiedini. Ogni confezione contiene 6
spiedini.

Quanti spiedini acquista in tutto il signor Gigi?

Una squadra di 15 operai deve verniciare le finestre di un palazzo. Se ogni operaio vernicia 16 finestre,
quante sono tutte le finestre del palazzo?

Su un treno salgono 735 passeggeri ma 1 posti a sedere sono 580.
Quante persone viaggeranno in piedi?

Calcola in colonna con la prova

342 + 543 = 287 - 149 = 23X 45 =
427 + 138 = 653 — 448 = 19 X 24 =
1256 + 403 + 2540 = 32652193 = 32X 18=

Calcola in riga
64 x 100 =

220x 10=

4 x 1000 =

81 x 100 =

270 :10=

1400 : 100 =
8000 : 1000 =
4400 : 100 =

Completa



